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TI3EAMI- B -1, 4-BEBVEER/LTHE—PEEES (S-C1) FBEMEME
KA HAH

ESE 100 /48 ¥

# & EXNERISLE 2-3 ME BB ARSI E

MEBX :

Cl (EC3.2.1.91) fAETAE . HEMENMIEA, RAFERIERNANZ—, CUEALZ RN RuIEIL
5 TR H 44— 81 2

MERIE
K 3,5 — AR K MR AE S-C 1AL folt i 21 245 2% B g7 2 (R 3 SR (0 25 8

mEEHMUENRR:
bR/ AT W Yt T K B0 AL, RS . 96 FLA/ME AL (AL, BIFER. DKMIAR TR K

RIAILE R FOECH -

PEHOA: AR 100mLx1 i, 4°CIRA7S
A= WAk 6mLx1 i, 4°CLRAE:
A WAk 25mLx1 i, 4°CHRAE

HRAUERNES.
FRILZ) 0.1g Bl LAEEOAT LA, N ImL 42BGH, #ATUKRAIHK, FERIRGFN 30min, #4)5 10000g
4°CE0 10min, B EE, BIK ERFN.

ME SR
1o 26 e BT BB R A TITAN 30min DAL, IHTTPKE 540nm, Z&IRKIHZE .
2. INFER (FE EP B AR UTIA T A

WAGH (ul) e xof B
FEA 10 10
A 100
MK 100
VAT, 37°CHERI/KIE 2h
i = 200 200

VBE],  90°C/KIA 10min (5%, BHIE/KAE), AEE, B 200ul ZEME A JLbh fmeg 96 FLkH,
540nm FUEGIE A, 5 AA=A TEE-A SR . FMNIEEF R NIEE,

S-C1 FEMHHE:
2. AREBAEEEMUNENTEARNT
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FrE S I E FNHTTREN v = 6.4078x - 0.0673; x NARHEMIKIE (mg/mL), y ABGHE.

BT S B g AR BRI FEAE 1 ng BETRE S SO — B A

S-C1 i% J1(ug /min /g 5 E)=[1000 X (AA+0.0673) =6.4078xV I ]+(Wx V #i=V FEE) =T
=14.305%(AA+0.0673) ~W

1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V K& RMAKREAER, 0.11mL;  V Ff: IAFEAREF, 001 mL; V FER.:

ISR AR, 1mL; T: &BIEFE], 120 ming  W: FEARTE, g;

b.FH 96 FLIR I E FITHE AR T

FRESAE T I E B FEH9 y = 3.2039x - 0.0673; x AARHESIKE (mg/mL), y ARG

BN S B g GUVRE MBI 2E 1 g B AR SO — B BT

S-C1 i% /1(ug /min /g 5 E)=[1000 X (AA+0.0673) +3.2039xV K ]+=(Wx V #i=V FEE) =T
=28.61x(AA+0.0673) =W

1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V & RMAKREAEB, 0.11mL;  V Ff: IAFEARAET, 001 mL; V FER.:

IONFRBCHE AR, 1 mL; T: MUKIE, 120 min; W: FEARE, g.



